

“乙类乙管”总体方案和民航局入境新政实施后 首个免入境核酸和隔离航班落地白云机场

1月8日00:16,中国南方航空CZ312多伦多-广州航班顺利降落在广州白云国际机场,这是“乙类乙管”总体方案和民航局入境新政实施后,全国首班落地的国际航班,航班搭载的乘客和机组人员超过200人,他们都是疫情三年以来首批免入境核酸检测和入境隔离措施的受益者。

■ 采访:新快报记者 李佳文
■ 图片:新快报记者 毕志毅



■ 1月8日凌晨,在机场等待6小时后,郝先生和妻子终于见到了三年没见的儿子。

A 为了第一时间接儿子,夫妻俩在机场等了六个钟

“我们足足三年四个月零五天没见到儿子了!”接机人群中,最早来到白云机场的是来自河南许昌的郝先生和妻子。他们1月7日乘坐11:55的高铁出发,18时许达到广州,为的就是第一时间能见到儿子。

郝先生告诉记者,儿子的机票是去年11月17日买的,花了21000元,原定入境时间是1月7日21时。听到1月8日入境航班可以免除隔离后,一度动了念头想让儿子改签后续航班,但下一个

从多伦多起飞的航班要等到1月13日,改签费也要1000加元,于是作罢。

1月5日下午4时,郝先生的短信和邮箱同时收到航班更改起飞时间的通知,起飞时间从当地时间下午4时30分推迟到8时,这意味着能够在1月8日免除隔离新政当天入境。“我当时手都抖了,和儿子打电话都语无伦次了,我们都难以相信可以赶上那么好的时间。”

1月8日00:17,郝先生接到了儿子

从刚降落的飞机上打来的电话,忍不住和妻子一起举着手机在离境出口做好接儿子的准备。由于航班人数较多,他们足足等了大半个小时,才接到了朝思暮想的儿子。更为戏剧性的是,儿子一开始没有看到翘首以盼的父母,推着行李车直接走过去了,远到到达通道后回头看,才看到父亲举着手机在拍他,儿子腼腆地笑了,和母亲来了一个大大的拥抱,“睡醒就回许昌,爷爷奶奶都在家里等着了!”

B “给妈妈一个带有惊喜的仪式感!”

接机人群中,最有仪式感的是陈小姐和嫂子,两个美女捧着闪光的玫瑰花束等着接妈妈,“等我妈妈出来,你们好好拍一下她啊!”

陈小姐介绍,她们俩妈妈在中国和加拿大都有安家,三年来,三个人在两国间也不时来往。妈妈三年来往返了中加两国三次,但之前妈妈每次回来都是直接去隔离酒

店,她们没有机会接机。“这次是提前了一个月买的机票,也没想到可以不用隔离。所以想给妈妈一个带有惊喜的仪式感,表达一下爱意。”陈小姐激动地说。

C “家里炖好了燕窝,等你回家!”

佛山西樵的李女士一家来等候三年多没回国的大女儿。见到女儿,李女士和丈夫兴奋地拿着羽绒服迎上去。“家里炖好了燕窝,等你回家喝!”“好啊!我也好饿了,很想吃家里的饭!”李女士的女儿虽然脸有倦色,但掩饰不住即将回家的快乐。

九年前,李女士大女儿出国时,小儿子才刚满月。2019年,李女士全家做好了加拿大签证,满怀希望要在2020年到

加拿大看看大女儿生活的地方。没想到新冠疫情来了,出于担心,李女士一家没有再提过去加拿大探亲的计划,女儿也不愿回国经历“漫长而无聊”的隔离,一家人从此分隔在地球两边。

去年底,李女士的女儿花了三万多元人民币买好了多伦多回国的机票后,李女士就不断打电话向疾控部门咨询防疫政策。元旦过后,李女士对入境隔离的时间缩短有了期待,“当时航班落地时

间是1月7日21时,朋友说到酒店隔离三小时就可以了。没想到航班推迟了起飞,我们全家就直接来机场接女儿了。弟弟这几天都在帮姐姐收拾房间,出门前还带上了姐姐爱吃的巧克力。”

女儿3月底就要回加拿大继续学业,李女士憧憬着,今年5月全家去加拿大看看女儿生活的地方。



■ 1月8日零时17分,新的入境政策执行后第一班降落的国际航班从多伦多飞抵广州白云国际机场。陈女士(右)和归国的妹妹相拥而泣。

广州乘坐公共交通工具无需测温

新快报讯 记者黎秋玲 通讯员 许菲报道 记者从广州公交站场管理公司获悉,1月8日起,广州取消乘客出入客运场站、乘坐公共交通工具测温要求,提醒引导乘客进站乘车期间全程佩戴口罩、做好手卫生。疫情流行期间做好

环境清洁消毒和通风工作,定期开展消毒工作。

广州公交站场管理公司表示,客流高峰期及时调配站场工作人员开展疏导,增加志愿力量提供候乘指引,协调公交企业发车班次,减少乘客聚集。

广州地铁进站无需测温

新快报讯 记者李佳文 郭思杰报道 根据交通运输部优化调整交通运输领域有关疫情防控措施安排,自1月8日运营开始起,广州地铁线网及有轨电车进站时无需测量体温。

广州地铁的无感安检门已取消了测温功能,更改了显示界面。1月8日上午,新快报记者在二号线市二宫站观察

安检门,只见旅客通过安检门时,门顶显示屏只会显示一个蓝色的人型图案。以前测温的时候,这种无感安检门的门顶显示屏会显示通过人员的实时体温。

广州地铁提醒市民,乘车时请做好个人防护,全程规范戴好口罩,出现发热等症状或阳性人员应避免乘坐公共交通工具。

新快报 分类广告 广州市正言广告有限公司 登报热线:020-87568381 13802733392 (微信同步)

遗失、声明、启事 寻物、公告 注销公告、开业公告 挂失声明、清算公告

广东省桥规划研究中心(统一社会信用代码:12440004558598748)根据《中共广东省委机构编制委员会办公室关于印发广东省公路工程质量监测中心等4个单位改革实施方案的通知》(粤机编办发[2021]258号)文件要求整体划转并注销,于2021年7月1日已成立清算组进行清算,清算组成员由蔡丽芳、江瑶、郭琳、刘晓燕、张洁虹组成,清算负责人为蔡丽芳,请相关债权人自本公告见报之日起45天内向本中心清算组申报债权,逾期不申报,视为放弃权利。清算结束后,本中心将向登记主管机构申请注销登记。特此公告。联系电话:13826097396,联系人:江瑶,地址:广州市天河区天润路445号三楼。